Jlorapudom yuncna.

CBouctBa norapudmMoB.

Moy AHAO «HIMK»




OnpedesieHue Jso2apugma

. JlorapudpMom monoKXUTEIBHOrO YKciaa b mo
OCHOBaHUIO a, a>0,a#1, Ha3bIBacTCA MOKAa3aTeJb
CTelNeHu B KOTOPYIO HaJl0 BO3BECTH YHUCIIO 4, YTOOBI
ITOJTYYUTh YHCIIO b.



JecATnYHbIN norapndpm - 3To
norapudom nNo OCHOBAHMUIO

Obo3HayeHue:

1 =1
oglob gb

HaTtypanbHbIX norapudm — 310
norapu@m no OCHOBAHUIO €

(e - nppaunoHansHoe 4u1cno,
NpnonmxeHHoe 3Ha4eHne KoToporo:
e=2,7.

Obo3HauveHue: log b=1Inb
e




OcHoBHOe norapucpmMmmnyeckoe

TOXAOEeCTBO
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CsoucTtBa norapudgmosB

Norapudom eguHuUbI loga 1 _ O

log a=1

Norapucom nponssedenus |log xy =log x+log y
NONOXMTENbHBLIX YNCETT

Norapudm yacTHOro X
MNONIOXUTENBbHbIX YNCEN loga . - loga X loga Y

e
Norapudpm cTteneHu 1 no__
NOMNOXNTENbHbIX YNCEN og a =n




dopmyna nepexona oT 0o4HOro OCHoBaHuA
norapundpma K apyromy
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YCTHbLIN cYeT

Bbiyucnum

1 52,510g53:
log ,64=
Igl= 1g0,1 =
log,81= log,7 =
log, ,16= log,,\ 144
1g*N100= log, ,1/81=
log, ,1/32= log 125
log V2= log, .49
10,001 = log, log ,81=
1g10000= log, log .625=




Popmyrna nepexopa K AeCATUYHbIM
U HaTypanbHbIM norapudpmam
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3aMeHuUTe fgaHHbIN norapndpm
norapucomMom no ocHoBaHuto 3.
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